
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

19.01.2015                                             м.Черкаси                                          № 104 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 8: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Колісник М.В.(питання 1-3),  Коротков О.Г., Кулеша В.О. (питання            

                               1-3),  Роєнко В.Г., Турченяк О.В.,  Шварцман В.Ю.        

                                 

Відсутні 4:   Бойко А.І., Коломієць В.В., Луценко С.В., Скалацький В.П. 
 

Запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 

                               

                                                                                   
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про обласний бюджет на 2015 рік. 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор  Департаменту фінансів                                          

облдержадміністрації 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VI 

«Про обласний бюджет на 2014 рік». 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор  Департаменту фінансів                                          

облдержадміністрації 

3. Про внесення змін до Програми залучення інвестицій в економіку 

Черкаської області на 2011-2015 роки. 

Лепьошкіна  

Таміла Яківна 

_ заступник директора Департаменту 

інвестиційно-інноваційної політики та 

зовнішньоекономічних зв’язків ОДА 

 



4. Про звернення Черкаської обласної ради до Президента України 

П.Порошенка, прем`єр-міністра А.Яценюка, голови Верховної ради В. 

Гройсмана з приводу фінансової децентралізації влади (вноситься 

депутатською групою "Гідність"). 

Овчаренко  

Станіслав Анатолійович 

- голова постійної комісії 

5. Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента 

України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем`єр-

Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової 

основи місцевого самоврядування в Україні (вноситься депутатом обласної 

ради від ВО «Свобода» Лошковим О.Г.). 

Овчаренко  

Станіслав Анатолійович 

- голова постійної комісії 

         6. Про план роботи постійної комісії на 2015 рік. 

Овчаренко  

Станіслав Анатолійович 

- голова постійної комісії 

         7. Різне. 

 

 

1. СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка доповіла депутатам про внесений обласною 

державною адміністрацією  проект обласного бюджету на 2015 рік, формування 

якого відбувалося вже за новим бюджетним законодавством.  

 Наталія Миколаївна повідомила, що обсяг доходів обласного бюджету на 

2015 рік прогнозується в сумі  сумі 3123192 тис. грн. Власні доходи з цієї суми 

становитимуть 458455,5 тис.грн, решта 2664746,5 тис.грн. – це міжбюджетні 

трансферти. Вона розповіла про структуру доходів обласного бюджету на 2015 

рік та особливості формування його видаткової частини.  

Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 2). 

Також Наталія Миколаївна ознайомила членів комісії з  додатковими 

змінами до бюджету, які були підготовлені з врахуванням пропозицій, що 

надійшли після  обговорення проекту обласного кошторису на засіданнях 

постійних комісій обласної ради та відповіла на запитання членів комісії.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Овчаренко С.А., який ознайомив членів комісії із зверненнями щодо виділення 

додаткових коштів з обласного бюджету, що надійшли на адресу постійної 

комісії та вніс пропозицію розглядати такі звернення лише після вивчення їх  

Департаментом фінансів обласної держаної адміністрації. 

 

Коваленко В.М., яка висловила прохання до депутатів підтримати клопотання 

редакції газети «Черкаський край» про виділення додаткових коштів редакції, 

адже обласна рада є співзасновником редакції цієї газети і повинна виконувати 

належні їй функції. 



Калиновська Т.С., яка надала пояснення  членам комісії щодо необхідності 

виділення редакції додаткових коштів.   

 

Височин В.П., який звернувся до депутатів з клопотанням виділити КП        

"Управління по експлуатації Будинку рад і об’єктів обласної комунальної 

власності" додаткові кошти у зв’язку з необхідністю проведення термінового 

капітального ремонту каналізаційної та водопровідної системи будівлі по 

вул.Вернигори,17 в м.Черкаси. 

 

Чикало Р.О., Ситник А.П., Данилевський В.В., Зеленський М.В. які розповіли 

про видатки передбачені у проекті обласного бюджету на утримання 

підпорядкованих їм установ та закладів, озвучили проблемні питання та 

відповіли на запитання членів комісії. 

 

Зеленський М.В, який акцентував увагу членів комісії на питанні наданнях 

фінансової підтримки обласним осередкам фізкультурно-спортивних товариств 

«Динамо», «Спартак» та «Україна», які згідно Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2015 рік» передаються на фінансування з державного 

бюджету до обласного, а також функціонуванні дитячо-юнацьких шкіл цих 

товариств. 

 

Кулеша В.О., який запропонував доручити управлінню у справах сім’ї, молоді 

та спорту облдержадміністрації додатково вивчити питання щодо можливої 

оптимізації фізкультурно-спортивних товариств, що передані на фінансування з 

державного бюджету до обласного,  дитячо-юнацьких шкіл цих товариств та 

можливість об’єднання цих закладів з однотипними комунальними закладами. 

 

Різник О.П., який розповів депутатам про будівництво очисних споруд в 

м.Золотоноша та про подальше функціонування Департаменту капітального 

будівництва облдержадміністрації  у з’язку із змінами в законодавстві. 

 

Турченяк О.В., який зазначив, що проект бюджету області на 2015 рік вкотре 

складено на високому фаховому рівні з урахуванням реалій, що викликані 

змінами в законодавстві. 

Звичайно, бюджет максимально враховує основні потреби у соціальній та 

економічній сфері області. Однак варто відмітити, що бюджетом області 

практично повністю не враховується потреба в подальшому (перспективному) 

розвитку області та її населених пунктів. 

Сьогоднішній бюджет варто розглядати не як інструмент задоволення 

законодавчих прав і потреб громадян та галузей економіки, а як «економічну 

зброю» для підвищення обороноздатності та енергетичної незалежності. 

З урахуванням цього запропонував розглянути можливість включення до 

бюджету області статей видатків на розвиток регіональної енергетичної 

системи з урахуванням особливостей місцевості та наявних ресурсних 

можливостей територій. 



Також необхідно в рамках стратегії розвитку області передбачити 

використання виробничого ресурсу області для виробництва продукції 

подвійного призначення. 

Запропонував з цього питання звернутися до профільних структурних 

підрозділів облдержадміністрації щодо оцінки актуальності порушених питань 

та отримання пропозицій, після розгляду на засіданнях профільних комісій 

отриманих пропозицій внести відповідні зміни до бюджету області на 2015 рік. 

 

В обговорені питання взяли участь всі присутні на засіданні члени 

постійної комісії 

 

Овчаренко С.А., який запропонував підтримати проект рішення «Про обласний 

бюджету на 2015 рік», зміни до нього та рекомендувати до розгляду на черговій 

сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 125 додається до протоколу (додаток 3). 
                    

  „За“ -  8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 
 

2. СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка  повідомила депутатам, що в проекті рішення 

обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014      

№ 28-1/VI» враховані зміни які вже розглядались на засіданнях постійної 

комісії в міжсесійний період. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 4). 
 

ВИСТУПИЛИ:  

Овчаренко С.А., який   запропонував підтримати проект рішення «Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VI» та 

рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради. 

  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 126 додається до протоколу (додаток 5). 
                    

  „За“ -  8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 
 

3. СЛУХАЛИ:  

Лепьошкіну Т.Я., яка поінформувала  членів комісії  щодо підготовленого  

Департаментом інвестиційно-інноваційної політики та зовнішньоекономічних 

зв’язків обласної державної адміністрації проекту рішення „Про внесення змін 

до Програми залучення інвестицій в економіку Черкаської області на 2011-2015 

роки“ та відповіла на запитання. 



Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Турченяк О.В., який звернув увагу на те, що в пояснювальній записці  до 

проекту рішення зазначено, що його прийняття не потребує додаткових 

фінансових вкладень. В той же час внесені пропозиції змін зазначають, що для 

реалізації заходів будуть використовуватися кошти обласного та місцевих 

бюджетів. 

  Тому за наявності таких змін необхідно конкретизувати перелік заходів, 

що будуть фінансуватися за рахунок цих коштів. Решта заходів повинні 

фінансуватися на підставі запрошень на заходи. 

Олександр Васильович запропонував внести до запропонованого проекту 

рішення зміни, зокрема другому стовпчику фразу «Організовувати та приймати 

участь…», змінити на «Організовувати та брати участь…». 

Редакцію викладу тексту останнього стовпця викласти у такій редакції: 

«Департамент інвестиційно-інноваційної політики та зовнішньоекономічних 

зв’язків облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації (за 

окремим планом проведення заходу)». 

Адже запропоновані зміни зменшують перелік відповідальних за 

виконання завдання й можуть призвести до погіршення якісного рівня 

проведення заходу. 

 

Овчаренко С.А., який   вніс пропозицію підтримати проект рішення «Про 

внесення змін до Програми залучення інвестицій в економіку Черкаської 

області на 2011-2015 роки» із запропонованими Турченяком О.В. змінами та  

рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про внесення змін до Програми 

залучення інвестицій в економіку Черкаської області на 2011-2015 роки» із 

запропонованими Турченяком О.В. змінами та  рекомендувати до розгляду на 

черговій сесії обласної ради. 

 

  „За“ -  8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

У зв’язку з відсутністю кворуму на засіданні інші питання порядку 

денного не розглядались. 
 

 

Голова комісії                                                                           С. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В. Брожик  


